
 

 

 

 

 

 

 

Postno romanje, duhovni korak v pripravi na veliko noč 
 

Ponujeno nam je veliko možnosti, kako preživeti oziroma prehoditi postni čas. Ena 
izmed njih je tudi postno romanje. Letošnje romanje je bilo po poti Božjega 
služabnika duhovnika Izidorja Završnika. Bogoslovec Filip nam je že na poti prebiral 
njegovo življenjsko zgodbo. Prvi postanek smo imeli v župniji Gomilsko, kjer smo 
obhajali sveto mašo. V tej župniji je Izidor preživel večino svojega kratkega življenja. 
Prisluhnili smo postulatorju za njegovo beatifikacijo mag. Srečku Hrenu, ki nam je 
predstavil svetniško življenje mladega duhovnika in krutost vojne. Nemci so ga zaprli 
zaradi dobrote do bližnjega, saj je ljudem pomagal pri umiku pred nasiljem vojne. 
Izidor je v mariborskih zaporih daroval svoje mlado življenje iz ljubezni do bližnjega 
in šel v smrt namesto mladega fanta. Pot nas je vodila preko Prebolda v Celje, kjer 
smo se sprehodili mimo Starega piskra in graščine, kjer je bil duhovnik Izidor zaprt in 
mučen, do stolnice. Po kratki predstavitvi zgodovine g. župnika Tadeja in ogledu 
smo zmolili križev pot. Pot smo nadaljevali v Petrovče, romarsko središče celjske 
škofije, od tam pa v Gornji Grad in si ogledali največjo cerkev v Sloveniji. Zadnji 
postanek našega duhovno bogatega romanja pa je bilo pri duhovnem srcu Savinjske 
doline, pri sestrah klarisah v Nazarjah. Skupaj s sestrami smo zapeli Marijine litanije. 
Nazadnje pa smo prisluhnili iskrivemu pripovedovanju sestre Katarine, kako so 
gradile samostan. S kakšnim zaupanjem v Božjo pomoč in z lastnoročnim delom jim 
je uspelo zgraditi samostan. 
Res samo en korak v postu je postno romanje, a tako duhovno bogato romanje nam 
da veliko duhovne hrane, ki nam pomaga premagovati križevo pot, tudi v bolezni in 
pri premagovanju vsakodnevnih težav. S kakšnim zaupanjem v Božjo pomoč je Izidor 
premagoval vsa zaslišanja in nečloveška mučenja in na koncu daroval življenje 
namesto mladega fanta.  
Res škoda, da se tako malo župljanov odzove vabilu, še enkrat pa velika zahvala 
bogoslovcu Filipu in g. župniku za tako skrbno pripravljeno romanje. 
 

Udeleženka postnega romanja 
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CELODNEVNO ČEŠČENJE 
V torek, 17. 3., bomo obhajali redno mesečno celodnevno češčenje Najsvetejšega. 
Dan bomo začeli s sveto mašo ob 6.30 v dvorani Valentina Oblaka. Rožni venec ta 
dan bomo molili ob 17.30, ob 18.00 bodo pete litanije Srca Jezusovega z 
evharističnim blagoslovom, temu bo sledila maša ob 18.30. Skozi cel dan ste lepo 
povabljeni k molitvi za potrebe župnije. 
 
SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE ZA ODRASLE 
V torek, 17. 3., bo ob 10.00 Slomškovo bralno priznanje za odrasle v Marijini učilnici. 
 
SLOVESNI PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA 
V četrtek, 19. 3., obhajamo slovesni praznik svetega Jožefa. Na praznik bosta dve 
sveti maši: ob 10.00 in zvečer ob 18.30. Pri sveti maši ob 10.00 sodelujejo otroci 
Rahelinega vrtca. Večerno sveto mašo bo vodil upokojeni ljubljanski nadškof 
metropolit msgr. dr. Anton Stres. 
 
ŽENSKA SKUPINA 
V četrtek, 19. 3., bo zvečer po večerni sveti maši ob 19.30 srečanje ženske skupine v 
mladinski sobi. 
 
POSTNI VEČER V DVORANI VALENTINA OBLAKA 
V četrtek po večerni sveti maši bo postni večer, na katerem bo dr. Anton Stres 
spregovoril na temo LOČITEV CERKVE IN DRŽAVE. Želimo si, da bi nam vsem ta 
postni pogovorni večer koristil pri pravilni odločitvi pred bližajočimi se volitvami v 
Državni zbor Republike Slovenije. 
 
SKAVTSKI KRIŽEV POT 
V petek, 20. 3., ob 18.00 križev pot molijo naši skavti. Sledila bo sveta maša ob 
18.30. 
 
1. SPOVED ZA PRVOBHAJANCE 
V soboto, 21. 3., bodo naši prvobhajanci prvič pristopili k zakramentu svete spovedi. 
Dan bomo začeli ob 9.00 v Marijini učilnici. V prvem delu bo najprej za vse skupna 
priprava na sveto spoved, sledila bo sveta spoved. Na koncu bo praznovanje s torto 
za prvoobhajance in starše. Dan bomo zaključili ob 12.00. Posebej lepo povabljeni 
starši, da z molitvijo podprete ta pomemben korak vaših otrok v pripravi na prvo 
sveto obhajilo. 
 
DEKANIJSKI KRIŽEV POT NA TIHO NEDELJO 
Na peto postno tiho nedeljo, 22. 3., ob 15.00 pripravljamo vsakoletni dekanijski 
križev pot po poti k cerkvi svete Marjete v Žlebah. 
 
SPOVED VEROUČENCEV PRED PRAZNIKI 
V tednu od tihe do cvetne nedelje, od 23. do 27. 3., bo pri rednih urah verouka 
potekalo spovedovanje veroučencev pred velikonočnimi prazniki. 

  



SLOVESNI PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENA MARIJI 
V sredo, 25. 3., obhajamo slovesni praznik Gospodovega oznanjenja Mariji. Na 
praznik bosta dve sveti maši, dopoldne ob 10.00 in zvečer ob 18.30. Pri maši ob 
10.00 sodelujejo otroci Rahelinega vrtca. Pri obeh mašah bodo otroci in mladi s 
kratko recitacijo za naše mame obeležili materinski dan. 
 
KRIŽEV POT PETEK 1.–3. RAZRED 
V petek, 27. 3., ob 18.00 molitev križevega pota pripravljajo veroučenci 1.–3. razreda. 
Sledila bo sveta maša ob 18.30. 
 
POSTNI ORATORIJSKI DAN 
Na cvetno soboto, 28. 3., pripravljamo postni oratorijski dan. Dan bomo začeli ob 
9.00 v dvorani Valentina Oblaka. Tema oratorijskega dneva bo lik Božjega služabnika 
Izidorja Završnika. V delavnicah bomo izdelovali butarice in pisanice. Dan bomo 
zaključili ob 14.00 z molitvijo križevega pota. Prijave se že zbirajo pri veroučnih urah 
in na spletni strani župnije Preska. 
 
SREČANJE MINISTRANTOV 
V soboto, 28. 3., bo popoldne ob 14.30 srečanje za ministrante. Na ministrantskih 
vajah bomo ponovili in fizično izvedli vse, kar se tiče velikonočnega tridnevja. 
Udeležba za vse ministrante je obvezna! Vaje za ministrante bodo še v torek, 31. 3., 
in sredo, 1. 4., po maši ob 19.00 in pa vsak dan velikonočnega tridnevja uro pred 
obredi. 
 
PREMIK URE NA LETNI ČAS 
S sobote, 28. 3., na nedeljo, 29. 3., preidemo iz zimskega na letni čas. To pomeni, da 
ob 2.00 ponoči premaknemo urine kazalce za 1 uro naprej. Od cvetne nedelje naprej 
bodo zato vse večerne svete maše ob 19.00. 
 
DEKANIJSKO SPOVEDOVANJE MLADIH PRED PRAZNIKI 
V soboto, 28. 3., bomo zvečer po sveti maši ob 19.30 z mladimi odšli na dekanijsko 
spovedovanje pred velikonočnimi prazniki, ki ga tokrat pripravlja župnija Ljubljana 
Šentvid. 
 
CVETNA NEDELJA, 29. 3. 
V nedeljo, 29. 3., obhajamo cvetno nedeljo in vstopamo v veliki teden našega 
Odrešenja. Pri vseh mašah bo blagoslov zelenja in butaric, v katerem bomo 
podoživeli Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem. Slovesno bomo zelenje blagoslovili 
pri maši ob 9.30, in sicer pred župniščem, potem pa po običajni poti odšli v cerkev, 
kjer bo slovesna maša in branje pasijona – poročila o Jezusovem trpljenju in smrti. 
 
KRIŽEV POT V ŽUPNIJSKI CERKVI NA CVETNO NEDELJO 
Križev pot na cvetno nedeljo, 29. 3., bomo kot običajno molili ob 16.00 v župnijski 
cerkvi. Molile ga bodo zakonske skupine. 
  



ŽUPIJSKO SPOVEDOVANJE PRED PRAZNIKI 
Župnijsko spovedovanje pred velikonočnimi prazniki bo na cvetno nedeljo od 
15.45 dalje do večerne maše, ki bo ob 19.00. Možnost za sveto spoved bo tudi 
med vsemi nedeljskimi svetimi mašami. 
 
MAŠE V ŽUPNIJSKI CERKVI 
Obnovitvena dela v cerkvi lepo napredujejo in se počasi bližajo koncu, kljub 
temu bo v prihodnjih dneh in tednih še veliko prilike za pomoč, da kot 
občestvo stopimo skupaj in cerkev lepo pripravimo in pospravimo ter uredimo 
za ponovno obhajanje bogoslužja v njej. Vsak dan v tednu po 4. postni nedelji 
bodo delovne akcije v cerkvi. Prosim, da vašo prisotnost sporočite meni 
(župniku) na osebni telefon, ali po mailu.  
To je lepa priložnost, da z mojim delom v cerkvi, cerkev postane še bolj moja. 
 
PONOVNO BODO SVETE MAŠE V ŽUPNIJSKI CERKVI OD CVETNE SOBOTE, 28. 
3., DALJE PO STAREM REDU: NEDELJA: 7.00, 9.30 in 19.00; DELAVNIK: ob 
19.00; sre. 6.30. 
 
 
Čiščenje dvorane in kapele: 
21. 3. – 6. skupina (vodja: Martina Jezeršek) 
28. 3. – 1. skupina (vodja: Anica Zupančič) 
 
BRALCI BOŽJE BESEDE 

 
22. 3. 
 
5. postna 
nedelja 

Sobota 18.30   
29. 3.  
 
Cvetna 
nedelja 

Sobota 18.30 

1. berilo Petra Jarc 1. berilo Damjana Stražišar 

2. berilo Elizabeta Milunić 2. berilo Eva Stražišar 

Nedelja 7.00 Nedelja 7.00 

1. berilo Ida Mozetič 1. berilo Andrej Kogoj 

2. berilo Miroslav Mozetič 2. berilo Drago Kopač 

Nedelja 9.00 Nedelja 9.30 

1. berilo Marija Mojca Močnik 1. berilo Eliazbeta Milunić 

2. berilo Filip Žebovec 2. berilo Anita Jezeršek 

Nedelja 10.30 Nedelja 
1. berilo 
2. berilo 

19.00 
Sandi Cizelj 
Adrijana Kozamernik 

 Prosto 

Nedelja 18.30 

1. berilo Adrijana Kozamernik  

2. berilo Polona Plešec  

 

 
19. 3. 
 
Sv. Jožef 

Četrtek 10.00   
25. 3.  
 
Gospodovo 
oznanjenje 

Sreda 10.00 

1. berilo Minka Mihovec 1. berilo Minka Mihovec 

2. berilo Franci Bečan 2. berilo Franci Bečan 

Četrtek 18.30 Sreda 18.30 

1. berilo Andrej Kogoj 1. berilo Anton Bizant 

2. berilo Benjamin Žebovec 2. berilo Simona Jezeršek 

 

  



PONEDELJEK, 16. 3. 
Hilarij, muč. 

18.30 
 
 

† JOŽI ZDEŠAR 

TOREK, 17. 3.  
Jerca, dev. 

6.30 
18.30 

 

NA ČAST SV. JOŽEFU 
†† SUSMAN  

SREDA, 18. 3.  
Ciril Jeruzalemski, šk. c. 
uč. 

6.30 
 

† MARIJA, VINKO IN JANEZ 
BEČAN 
 

ČETRTEK, 19. 3. 
SV. JOŽEF MOŽ DEVICE 
MARIJE 

10.00 
18.30 

ZA BLAGOSLOV RAHELINEGA 
VRTCA 
† STARŠI IN BRAT FERLAN 
†† RAJNI 

PETEK, 20. 3.  
Klavdija, muč. 

10.00 
18.30 

 

† PO NAMENU (DSO) 
†† FRANC OBL. IN FRANČIŠKA 
DOLINAR 
††  BRANE ŠUŠTERŠIČ, OBL. 
 

SOBOTA, 21. 3.  
Nikolaj iz Flue, pušč. 

6.30 
18.30 

PO NAMENU 
† JOŽE KLOPČIČ, 30. DAN 
† JOŽEF JAKLIN, GOD 

NEDELJA, 22. 3.  
5. postna nedelja - tiha 
Lea, vd. 

7.00 
9.00 

10.30 
18.30 

JOŽE KOGOJ, GOD 
 ZA ŽIVE IN RAJNE FARANE 
† IVANKA RIHTARŠIČ, OBL. 
† MARTIN MALENŠEK 

PONEDELJEK, 23. 3. 
Rebeka, red. 

18.30  † STARŠI KLANČAR 

TOREK, 24. 3. 
Katarina, red. 

18.30 † STARŠI BUKOVŠEK, OBL. 
† PO NAMENU 

SREDA, 25. 3. 
GOSPODOVO 
OZNANJENJE MARIJI 

10.00 
18.30 

ZA BLAGOSLOV KATOLIŠKIH 
VRTCEV 
† MARIJA ŠUŠTERŠIČ, GOD 

ČETRTEK, 26. 3. 
Larisa, muč. 

18.30 † MARIJA BEZLJAJ, OBL. 
† CIRIL URBANČ 

PETEK, 27. 3.  
Rupert, šk. 

10.00 
18.30 

† SAJE (DSO) 
†† KIREN 

SOBOTA, 28. 3. 
Bojan, kn. 

6.30 
 

18.30 

†† KOŽELJ DANICA, PETER IN 
LADO MIHELIČ, MARIJA STELE 
† ANGELA OKORN 

NEDELJA, 29. 3.  
6. postna nedelja - 
cvetna 
 

7.00 
9.30     

19.00 

ZA ŽIVE IN RAJNE FARANE 
† FRANCI IN MARIJA MIHOVEC 
† ANGELA PRAPROTNIK 

 


